

Krenule prijave za Održivu kulturnu turističku destinaciju

Već sedmu godinu zaredom, ETC nastavlja svoje partnerstvo s Europskom mrežom za kulturni turizam (ECTN), Europa Nostra i Mrežom europskih regija za konkurentni i održivi turizam (NECSTouR) kako bi potaknuo razvoj održivih praksi kulturnog turizma u europskim destinacijama.

Tema ovogodišnjeg izdanja Nagrada za održivu kulturnu turističku destinaciju je "Europska suradnja za pametne i održive kulturne turističke destinacije". Nagrade će biti dodijeljene kulturnim turističkim destinacijama koje su postigle značajne rezultate poput poboljšanja iskustva posjetitelja, poštivanja tradicija i uključivanja lokalnih zajednica.

Prijave su otvorene za sve turističke destinacije diljem Europe, nacionalne, regionalne i lokalne vlasti, turističke zajednice i udruge, organizacije za upravljanje destinacijama, muzeje, interpretacijske centre, kulturne rute, festivale i kulturne nevladine organizacije.

Kandidati su pozvani prikazati rezultate vezane uz održivi kulturni turizam, u jednoj od sljedećih pet kategorija:

1. Pristup baštini, kako fizički tako i intelektualni (u partnerstvu s ENAT-om - Europskom mrežom za pristupačni turizam).
2. Nematerijalna baština, uključujući festivale, izvedbene umjetnosti, glazbu, ples, kazalište, likovne umjetnosti, ručne radove, tradicionalne obrte.
3. Napredak digitalizacije u pametnom i održivom kulturnom turizmu.
4. Transnacionalni tematski turistički proizvodi, uključujući europske kulturne rute, mreže europskih oznaka za baštinu i/ili inicijative za kulturni turizam preko granica (uključujući barem dvije europske zemlje, ne nužno susjedne).
5. Obalna i pomorska baština za održivi kulturni turizam.

Pobjednici će biti objavljeni na svečanosti dodjele nagrada, koja će se održati tijekom 17. Međunarodne konferencije o kulturnom turizmu. Događaj će organizirati ECTN od 23. do 26. listopada 2024. u Dublinu (Republika Irska), kao priznanje nagrade "Europska prijestolnica pametnog turizma 2024."

Detaljnije informacije i prijavu (tekst na engleskom) možete pronaći i izvršiti [ovdje!](#)